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Do wszystkich uczestnikow
zapytania ofertowego

Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawe koparko-tadowarki JCB 3CX Turbo AEC - nr sprawy:
GPWIK/WK/D/8/2020

Zamawiajacy: Gminne Przedsiebiorstwo Wodociggéw i Kanalizacji Izabelin ,Mokre tgki”
Sp. z 0. 0. przekazuje pytanie wraz z wyjasnieniami tre$ci zapytania ofertowego na dostawe koparko-
tadowarki JCB 3CX Turbo AEC (nr sprawy: GPWIK/ WK/D/8/2020):

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajgcy omytkowo wpisat w zapytaniu ofertowym pkt. 5 ppkt.7 lit c) tiret 7, Ze suma optat
ma obejmowa¢ m.in. wydanie stosownej karty pojazdu i dowodu rejestracyjnego? Koparko-
tadowarka jest pojazdem wolnobieznym, nie podlega rejestracji i nie posiada tego typu dokumentow.
Prosimy o odstgpienie od tego wymogu.

Pytanie nr 2
Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy wymaga aby Przedmiot Zamoéwienia zostat zarejestrowany?
Jesli tak, prosimy o potwierdzenie, iZ Zamawiajacy pokryje koszty rejestracji.

OdpowiedzZ na pytanianr 11i 2

Zamawiajacy informuje, ze koparko-tadowarka JCB 3CX Turbo AEC (zwanej dalej ,koparka”) nie
podlega rejestracji.

Zamawiajacy zmienia pkt. 5 ppkt.7 lit c) tiret 7 zapytania ofertowego, w nastepujacy sposob:

pkt. 5 ppkt.7 lit c) tiret 7 zapytania ofertowego otrzymuje brzmienie:

,suma wszelkich optat i kosztow zw1qzanych z leasmglem w szczegolnosc1 zZ przygotowamem
przedmiotu do uzytkowania, z— 3 :

dotyczacych umowy lub jej zmian (np. symulacja zmiany harremonogramu splat, zmiana terminu
ptatnosci rat, wydanie zgody na doposazenie pojazdu), udzielenie informacji policji, strazy miejskiej,
itp. - wchodzg w réwnych cze$ciach w optate roczng obstugi umowy leasingu.

Pytanie nr 3

Prosimy o informacje, zamawiajgcy dopuszcza zaplate pierwszej raty w miesigcu odbioru
Przedmiotu Zamoéwienia?

W przypadku odpowiedzi negatywnej prosimy o informacje, czy Zamawiajacy pokryje tzw. koszty
prefinansowania, ktére naliczane sg za uzywanie Przedmiotu Zaméwienia od momentu odbioru do
konica miesigca, w ktérym nastapit jego odbior (koszty naliczane sa proporcjonalnie do czasu
uzytkowania Przedmiotu Zmoéwienia)? Z uwagi na to, iz wysokos$¢ kosztéw zalezata bedzie od czasu
uzytkowania Przedmiotu Zaméwienia w pierwszym miesigcu, Finansujacy nie bedzie mogt
skalkulowac¢ tego kosztu w ofercie.

Odpowiedz na pytanie nr 3
Zamawiajacy informuje, Ze zaptata pierwszej raty nastapi w miesiagcu odbioru koparki.
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Pytanie nr 4

Z uwagi na to, iz u Finansujacego nie wystepuje roczna optata obstugi umowy leasingu, prosimy o
informacje, czy Zamawiajacy dopusci dodatkowe koszty wynikajgce z Wykazu Ustug Dodatkowych
(aktualnie obowigzujacy Wykaz Ustug Dodatkowych dostepny jest na stronie Internetowej
Finansujacego) obowigzujacego u Finansujgcego oraz optaty administracyjne zawarte w Umowie
Leasingu za dodatkowe czynnosci zwiazane z obstugg przedmiotowej umowy wykonywane przez
Finansujacego na wniosek lub z winy Zamawiajgcego? Informujemy przy tym, iz s3 to koszty, ktérych
naliczenie zalezne jest od dziatat Zamawiajgcego i nie pojawig sie w przypadku standardowej obstugi
Umowy Leasingu.

OdpowiedzZ na pytanie nr 4

Zamawiajgcy nie dopuszcza pokrycia dodatkowych kosztéw zwigzanych z obstugg umowy leasingu
na podstawie dodatkowych taryfikatoréw.

Zamawiajgcy informuje, ze zgodnie z pkt. 5 ppkt. 7 lit c) tiret 7 zapytania ofertowego wszelkie optaty
1 koszty zwigzane z obstuga umowy leasingu, powinny by¢ w uwzglednione w pozycji ,Roczna optata
obstugi leasingu” (pozycja nr 4) formularza ofertowego.

Pytanie nr 5

Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy dopuszcza przedstawienie oferty ubezpieczeniowej przez
Finansujacego?

Odpowiedz na pytanie nr 5

Zamawiajacy dopuszcza ztozenie oferty opcjonalnej na ubezpieczenie koparki (allrisk) na okres
trwania umowy leasingu. Zamawiajgcy po podpisaniu umowy poinformuje Wykonawce, czy korzysta
Z Opcji.

PolIi)s; ubezpieczeniowa allrisk bedzie obejmowaé minimum:

1) brak konsumpcji sumy ubezpieczenia;

2) franszyza redukcyjna nie przekroczy 500 PLN;

3) wykup amortyzacji czesci;

4) likwidacje szk6d w wariancie ,warsztat” lub ,serwis” (na podstawie faktur);

5) platnos¢ sktadki roczna

Zmieniony formularz ofertowy (zatacznik nr 1 do zapytania ofertowego) stanowi zatacznik do
wyjasnien tresci zapytania ofertowego.

Dodatkowo Zamawiajgcy wykresla ppkt. 9 z pkt 5 zapytania ofertowego.

Pytanie nr 6

W przypadku ubezpieczenia Przedmiotu przez Zamawiajacego we wlasnym zakresie, prosimy o
informacje czy Zamawiajacy pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi w
wysokos$ci 200,00 PLN netto rocznie?

Odpowiedz na pytanie nr 6
Tak, Zamawiajacy informuje, ze pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi,
jednak w kwocie nie wiekszej niz 200,00 zI netto rocznie.

Pytanie nr 7
Prosimy o potwierdzenie, iz Przedmiot Leasingu zostanie ubezpieczony w zakresie allrisk.

Pytanie nr 8
Prosimy Zamawiajacego o potwierdzenie, ze polisa ubezpieczeniowa bedzie obejmowa¢:
a. brak konsumpcji sumy ubezpieczenia;

. franszyza redukcyjna nie przekroczy 500 PLN;
. wykup amortyzacji czesci;
. likwidacje szkdd w wariancie ,warsztat” lub ,serwis” (na podstawie faktur);
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e. ptatnos¢ sktadki jednorazowo.

OdpowiedzZ na pytanianr 7 i nr 8

Zamawiajacy informuje, Ze w przypadku gdy nie skorzysta z oferty opcjonalnej dotyczacej
ubezpieczenia koparki ztozonej przez Wykonawce, ubezpieczy koparke w zakresie allrisk i polisa
bedzie obejmowa¢ minimum:

1) brak konsumpcji sumy ubezpieczenia;

2) franszyza redukcyjna nie przekroczy 500 PLN;

3) wykup amortyzacji czesci;

4) likwidacje szkéd w wariancie ,warsztat” lub ,serwis” (na podstawie faktur);

5) ptatnosc¢ sktadki roczna

Pytanie nr 9
Prosimy o dopuszczenie zabezpieczenia w formie weksla in blanco wraz z deklaracjg wekslowa.
Informujemy przy tym, iZ jest to standard rynkowy.

Odpowiedz na pytanie nr 9
Zgodnie z pkt 5 ppkt.7 lit c) tiret 9 zapytania ofertowego, Zamawiajacy nie wyraza zgody na
zabezpieczenie mowy leasingu w postaci weksla in blanco.

Pytanie nr 10
Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy dopuszcza pobieranie faktur oraz harmonogramu z
dedykowanego Portalu Klienta?

Odpowiedz na pytanie nr 10
Tak, Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ pobierania przez Zamawiajacego faktur oraz
harmonogramu z dedykowanego Portalu Klienta.

Pytanie nr 11

Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy dopuszcza, by gwarancja jakosci na Przedmiot ZamoOwienia
oraz ustugi serwisowe zostaty udzielone przez Sprzedawce Przedmiotu Zamowienia oraz przez niego
wykonywane, a nie przez Wykonawce bedacego Finansujacym?

Finansujacy/Wykonawca wyjasnia przy tym, Zze w ramach prowadzonej dziatalnosci gospodarczej
$wiadczy wylacznie ustugi finansowania inwestycji gospodarczych swoich Klientow; nie prowadzi
produkcji rzeczy na potrzeby $wiadczonych ustug leasingu oraz nie $wiadczy ustug zwiazanych z ich
serwisem lub naprawa.

Jednocze$nie w zwiazku z tym, ze z chwilg nabycia przez Wykonawce wiasnosci Przedmiotu
Zamoéwienia na potrzeby wykonania umowy leasingu, na Zamawiajacego przejda wszelkie
uprawnienia wynikajace z tytutu wad rzeczy, w szczegdlnosci prawa z gwarancji, wobec czego zgoda
Zamawiajacego na wnioski objete niniejszym pismem Wykonawcy w Zaden spos6b nie wptynie
negatywnie na dotychczasowe wymagania opisane w specyfikacji przedmiotowego zamOwienia w
zakresie gwarancji.

Odpowiedz na pytaniennr 11

Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é by gwarancja jakosci na koparke oraz ustugi serwisowe zostaty
udzielone przez Sprzedawce koparki, w przypadku gdy Sprzedawca koparki bedzie cztonkiem
konsorcjum albo Podwykonawca wskazanym w ofercie Wykonawcy. Jednak w przypadku
niewywiazania sie z powyzszych zobowigzan przez Sprzedawce, Zamawiajacy wezwie Wykonawce
do $wiadczenia ww. ustug. Wykonawca odpowiada za skutki dziatan Podwykonawcy, jak za dziatania
wilasne. Odpowiedni zapis znajdzie si¢ w postanowieniu umowy.
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Pytanie nr 12

Z uwagi na znaczaca wartoé¢ kontraktu tym samym Kkonieczno$¢ dokonania analizy finansowej

Zamawiajgcego uprzejmie prosimy o:

a) przedstawienie sprawozdan finansowych Zamawiajgcego za 2015 rok i 2016 rok wraz ze
sprawozdaniami Zarzadu z dziatalno$ci, uchwatami Zarzadu zatwierdzajace ww. sprawozdania
oraz Raporty i opinie biegtego rewidenta (o ile sprawozdania podlegajg badaniu),

b) przedstawienie Rachunku wynikéw i Bilans (np. F-01) za ostatni dostepny okres sprawozdawczy
oraz aktualnego wykazu zobowiazan i naleznoéci bilansowych i pozabilansowych (w tym
aktualnego  zestawienia kredytéw/leasingéw  obejmujacego: kwote  udzielong/date
udzielenia/aktualne zadtuzenie/ ostateczny termin sptaty /miesieczng rate).

Odpowiedz na pytanie nr 12

Zgodnie z pkt 5 ppkt 8 zapytania ofertowego Zamawiajgcy informuje, ze udostepni zatwierdzone
sprawozdania finansowe za ostatnie 2 lata obrotowe stuzace do weryfikacji zdolnosci leasingowej,
Wykonawcy, ktérego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza, na jego prosbe.

Pytanie nr 13

Z uwagi na przepisy o przeciwdziataniu praniu pieniedzy oraz finansowaniu terroryzmu, prosimy
0 potwierdzenie, Ze zamawiajacy przed podpisaniem umowy leasingu przekaze Wykonawcy dane
dotyczace zarzadu w zakresie Imienia, nazwiska, numeru PESEL, oraz pafistwa urodzenia,
a w przypadku oséb podpisujacych Umowe Leasingu dane w zakresie Imienia, nazwiska, adresu
zamieszkania, serii i numeru dowodu osobistego, numeru PESEL, obywatelstwa oraz panstwa
urodzenia oraz dla beneficjentéw rzeczywistych dane dotyczace imienia, nazwiska i obywatelstwa.
Przedmiotowe dane sg niezbedne Finansujgcemu/Wykonawcy w celu dopetnienia obowigzkdow
wynikajacych z powotanej wyzej ustawy o przeciwdziataniu praniu pieniedzy oraz finansowaniu
terroryzmu z dnia 1 marca 2018r (Dz.U. 2018 poz 723) o przeciwdziataniu praniu pieniedzy oraz
finansowaniu terroryzmu.

Odpowiedz na pytanie nr 13
Tak, Zamawiajgcy potwierdza.

Pytanie nr 14

Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy (osoby uprawnione do sktadania oéwiadczer woli w imieniu
Zamawiajacego) wyrazaja zgode na zlozenie i dorgczenie Wykonawcy w wersji papierowe;j
o$wiadczenia o tresci przedstawionej ponizej?

Oswiadczenie
Dziatajqc na podstawie art. 104 ust. 3 Ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. Prawo bankowe niniejszym upowazniam bank
finansujqcy Wykonawce (XXX) do przekazania Wykonawcy (YYY) wszelkich danych i informacji przekazanych bankowi
finansujgcemu Wykonawce i stanowiqcych tajemnice bankowq w tym zakresie:
a) oceny zdolnosci kredytowej, przyznanych limitéw i ich wykorzystania, w tym kopii i oryginatéw dostarczonych przez

Zamawiajqcego dokumentéw,

b) prowadzenia procesu monitorowania Zamawiajgcego (w przypadku zawarcia umowy z Wykonawcq),
¢) prowadzenia procesu restrukturyzacyjnego/windykacyjnego (w przypadku zawarcia umowy z Wykonawcg),
d) zdarzeri majgcych wplyw na ocene wiarygodnosci i rzetelnosci Zamawiajgcego.

Upowazniam Wykonawce (YYY), na podstawie art. 24 ust. 1 ustawy z dnia 9 kwietnia 2010 roku o udostepnianiu informacji
gospodarczych i wymianie danych gospodarczych (4. Dz.U.2014 poz. 1015 ze zm.) oraz na podstawie art. 105 ust. 4a i 4al
ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 roku - Prawo bankowe (Y. Dz.U.2017 poz. 1876 ze zm.) w zwigzku z art. 13 ustawy o
udostepnianiu informacji gospodarczych i wymianie danych gospodarczych do pozyskania z Biura Informacji Gospodarczej
InfoMonitor S.A. z siedzibqg w Warszawie przy ul, Jacka Kaczmarskiego 77 (BIG InfoMonitor) oraz innych biur informacji
gospodarczej:

a) dotyczqcych mnie informacji gospodarczych oraz danych gospodarczych z Biura Informacji Kredytowej S.A. (BIK) i Zwiqzku
Bankéw Polskich (ZBP), w tym miedzy innymi oceny punktowej (scoring), w zakresie niezbednym do dokonania oceny
wiarygodnosci piatniczej i oceny ryzyka kredytowego.

b) informacji dotyczqcych sktadanych zapytar na mdj temat do Rejestru BIG InfoMonitor w ciggu ostatnich 12 miesiecy.
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Ponadto Zamawiajacy informuje, ze przedtuza termin sktadania ofert do dnia 17.12.2020 r. do
godz. 11:00.
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Zalacznik nr 1 do Zapytania ofertowego

[nazwa i adres Wykonawcy]

NIP/PESEL: isicinsusiisvassmmanssnssnassoisasansosa
REGON: .o veare e sssesns
KRS/CEIDG: ...coovvevsresvrisrerriririrsirissrnearnns
1 5 U —

FORMULARZ OFERTOWY
Nr sprawy: GPWIK/WK/D/8/2020

W odpowiedzi na ogtoszenie o zapytaniu ofertowym prowadzonym na podstawie
Rozdziatu VI §15 Regulaminu udzielania zaméwienn publicznych obowigzujgcego
w Gminnym Przedsiebiorstwie Wodociggéw i Kanalizacji Izabelin Mokre t.gki Sp.z 0.0, w
zwigzku z art. 133 ust. 1 oraz art. 132 ust. 1 pkt 4 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zamoéwien publicznych (t.j. Dz. U.z 2019 ., poz. 1843 ) sktadamy oferte na: Dostawe
koparko-tadowarki JCB 3CX Turbo AEC w oparciu o zmienng stope procentowg
(WIBOR 1M).

netto brutto stawka podatku VAT

Wartos¢ ofertowanego
pojazdu zt zt %

Nalezy uzupetni¢ wszystkie brakujqce miejsca w pozycjach tabeli, brak wypetnienia miejsc
skutkowat bedzie odrzuceniem oferty.

Cena oferty:
procent cena stawka cena
Ip. Nazwa ilos¢ wartosci jednostkowa podatku jednostkowa
pojazdu netto VAT brutto
1 Optata wstepna (OP) 1 10 % zt % zt
Miesieczna rata leasingu* 5 g
2 (MRL) 35 %o zt % zt
3 | Cena wykupu (CW) 1 1% zt % zt
Roczna optata obstugi o G
4 umowy leasingu (OUL) 3 % = A at
RAZEM
5 (wiersz 1 + wiersz 2 x ilo$¢ + % zt z1
+ wiersz 3 + wiersz 4 x ilo$¢)

W tabeli nalezy uzupetni¢ wszystkie brakujgce miejsca w pozycjach: procent wartosci pojazdu,
stawka podatku VAT, cena jednostkowa netto, cena jednostkowa brutto w jednostka
wskazanych w tabeli

Nr sprawy: GPWIK/WK/D/8/2020 1



*do wyliczenia ceny oferty nalezy przyjqé stawke WIBOR 1M z dnia 01.12.2020 r.

Cena opcji:
cena stawka cena SRRE
Ip. Nazwa ilos¢ jednostkowa | podatku | jednostkowa ———
netto VAT brutto
1 2 3 4 5 6 = 4*5 7=3%
Roczne ubezpieczenie w
1 . : 3 zt % zt zt
zakresie allrisk
Roczna optata administrowania
polisami ubezpieczeniowymi
2 | (tylko w przypadku gdy 3 zt % zt zt
Zamawiajacy ubezpieczy
koparke we wlasnym zakresie)
1) Oferuje koparke o nastepujgcych parametrach:
Marka e
(nalezy poda¢ marke)
Model

Rok produkgji (nie wczesniej niz 2020 r.)

(nalezy poda¢ rok produkcji)

Silnik JCB o mocy 55 kW (74 KM)

TAK/NIE*
norma emisji spalin Stage V TAK/NIE*
Rodzaj paliwa: Diesel TAK/NIE*
AEC - sterowanie ramieniem koparkowym i
tadowarkowym za pomocg joystickéw TAK/NIE*
RTD - uktad ,powrét do kopania” tyzki tadowarkowej TAK/NIE"
Przetacznik ISO/SAE - przelgcznik trybu sterowania
tylnym ramieniem koparkowym TAK/NIE"
LSD - automatyczny mechanizm réznicowy o
ograniczonym poslizgu TAK/NIE*
Smooth Ride System (SRS) - system amortyzujacy ruchy
przedniego ramienia fadowarkowego podczas TAK/NIE*
transportu fadunku - ptywajgca tyzka
Pakiet AUTOMATE - automatyczny tryb jatowy,
automatyczny gaz, tempomat, TAK/NIE®
Podktadki gumowe pod podpory; TAK/NIE"
Szybkozlgcze mechaniczne tyt TAK/NIE*
Lyzka koparkowa szer. 600mm TAK/NIE"

Klimatyzacja manualna albo automatyczna

manualna/automatyczna*

Lyzka skarpowa uchylna hydr. Szeroko$¢ 1500mm +

maszyny

instalacja hydrauliczna Lak/NIE

Lyzka koparkowa szer. 300mm TAK/NIE*
Fabryczny system GPS, Abonament na 60 miesiecy -

System monitoringu parametréw pracy oraz potozenia TAK/NIE*

Nr sprawy: GPWIK/WK/D/8/2020




Os$wietlenie ostrzegawcze TAK/NIE

Os$wietlanie robocze TAK/NIE"
przeglad zerowy maszyny (wszystkie koszty wliczone w TAK/NIE’
cene oferty)

Pakiet przegladéw do 2000 godzin (minimum 5
przegladéw) wraz z materiatami
i dojazdem do Siedziby Zamawiajacego

(nalezy podac ilo$¢ przegladow)

* . ATV
niepotrzebne skresli¢

2) Wszystkie kwoty wyrazone sg wytgcznie w walucie PLN (ztoty polski) z doktadnoscig
do 1 grosza.

3) Oswiadczamy, iz w cenie oferty zostaty uwzglednione wszystkie koszty wykonania
cato$ci przedmiotu zamdwienia jakie poniesie Zamawiajgcy w przypadku wyboru naszej
oferty do realizacji przedmiotu zamowienia.

4) Udzielamy «usessssssusnssse miesiecznego okresu gwarancji na przedmiot zamdwienia
(Jezeli Wykonawca udzieli okresu gwarancji ponizej 12 miesiecy to jego oferta zostanie
odrzucona jako niezgodna z zapytaniem ofertowym).

5) Oswiadczamy, iz koparke dostarczymy do siedziby Zamawiajgcego w terminie
31.01.2021r.

6) Oswiadczamy, ze nie podlegamy wykluczeniu na podstawie art. 24 ust. 1 pkt 12-23
i ust. 5 pkt. 1 Pzp.

7) O$wiadczamy, ze nie jeste§my powigzani osobowo lub kapitatowo z Zamawiajgcym

Przez powigzania osobowe lub kapitatowe rozumie sie¢ wzajemne powigzania pomiedzy

Zamawiajagcym lub osobami upowaznionymi do zaciggania zobowigzan w imieniu

Zamawiajgcego lub osobami wykonujagcymi w imieniu Zamawiajacego czynnoSci

Zwigzane z przygotowaniem i przeprowadzeniem procedury wyboru Wykonawcy a

Wykonawcg, polegajgce w szczegdlnosci na:

a) uczestniczeniu w sp6tce jako wspélnik spétki cywilnej lub spétki osobowej;

b) posiadaniu co najmniej 10% udziatéw lub akcji;

c) pemieniu funkcji cztonka organu nadzorczego lub zarzadzajacego, prokurenta,
pelnomocnika;

d) pozostawaniu w zwigzku malzeniskim, w stosunku pokrewienstwa lub powinowactwa
w linii prostej (rodzice, dzieci, wnuki, teSciowie, zie¢, synowa), w stosunku
pokrewienstwa lub powinowactwa w linii bocznej do drugiego stopnia (rodzenstwo,
krewni malzonka/i) lub pozostawania w stosunku przysposobienia, opieki lub
kurateli.

8) Osoba wyznaczona przez Wykonawce do kontaktu z Zamawiajgcy oraz adres do

korespondenciji:
Imie i nazwisko osoby wyznaczonej przez Wykonawce do kontaktu z Zamawiajgcym:

19) gl 1<) U< (0) 410 L ,eMaAIL e

Adres do korespondencji (wypetnié jezeli jest inny niz adres siedziby Wykonawcy):
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9) Oswiadczamy, ze je$li do uptywu terminu zakoficzenia catego przedmiotu
zamoOwienia nastapig jakiekolwiek zmiany w zakresie dotyczgcym podmiotu sktadajgcego
oferte, a przedstawionej w naszych dokumentach wchodzacych w sklad oferty,
natychmiast powiadomimy o nich Zamawiajacego na pismie.

10) Nastepujaca cze$¢ zamdéwienia powierzymy podwykonawcom:

(nalezy podac zakres oraz nazwe Podwykonawcy)

Zalaczniki do oferty:

(Miejscowosé i data) (Podpis/y osoby/6b uprawnionej/ych
do reprezentowania wykonawcy)
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